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36. T2 3 Java l0folM FIfI=0l siEsix| @ A7 (33)

@ boolean @ finally
@ grade @ synchronized
7. ohE & BYUEHoR 27 U= RIS PALW (4H)

@ int al ] = new int[10};
@ intl 1] b = new int(5]I5);
@intl Jc= 11,23 4%
@ intl5] d = {1, 2,3 4,5)

8. Macel HT Moixiol A3 GHoIc BRE AE? ()
@ public ALEE G4 FE7 HHEHRY AUAE A4S
st dasen.
@ final AAZE A FA2AA oHAIYY ¢ BE AL
=g,
@ static WAEE WH 2994 F7137 9aw Hasolg,
@ shstract W25 E §A18] 7] Go] AU ALEoleh

* Tf TIPS uR B8 @ateh (39-4D)

class Employee(
int nSalary;
String szDept;
‘public void dofob() ( System out print("do something”); }

}
class Salesman reel
public Salesman() { szDept = "Sales. Dept's }
‘public void doJob() ( System.outprint("do sales"); )
¥
class Developer Emgloyee(
‘public Developer() { szDept = "Dev. Dept’s }

public class EmployeeTest {
public static void main(String argsl 1) {

nnndzjwu,
}

0. UE & FEo| 3Bo= Soiviol #f JINSE FALIN (47)
@ expands
@ extends
® imports
@ implements

40. ¥ Z2OUS NUE o &= AnE? 2F)
@ do something
@ do sales
® do development
@ 7 A= #YHA ¥ed.

41. 8 Z2IYol Het WHOR HEA 227 (F)
@ Employeet: $4 Ff2eltt.
@ Employeet= Salesman Developer] #® Z#20]t}.
® Salesman FA2oANE FE FA22HE FEEL doJob()
< AR sy
@ Developer F# 2| M= R SA22REH F5EL doJob()
& 2d2 AgRn

42. ofex2lE ol ol UE Fo| BoiJjol @ US2= Eig
B e Re7I? (3F)

import javaios
class Charlnput {
int nlnput = 0;
public char getnput( ) {
try {
ninput = System.inread( ); /44| 4 75
) —

retum (char)nlnput;

}
@ catch { )}

@ catch( IOException ex ) { }
@ throw( ) { }

@ throws I0Exception

43. Chg Z=0de| & e P
public class EqualsTest {
public static void main(Stringl] args) {
String sl = new String("Java");
String s2 = new String("Java");
System.out.print(s1==s2 + sl.equals(s2));

A2I71? (2F)

)
O falsealse
@ falsetrue
@ truefalse
@ truetrue

4. Ci2 S im ¥3 Sring Yo= M= A2 AL 2F)

Integeer n = new Integer(5);
int i = nintValue(;

n = Integer.valueOFC100;  // 3¢l 2l
String s = n.toString(); /48 g
i = Integer.parselnt(s); /7 64 e
5= IntegertoString(i; /64 3
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src/main/java/com/landvibe/homework/model/MenuBoard.java ( Outdated

37 Menu item = menuBoard.getMenuBoard().stream()

38 .filter(menu -> name.equals(menu.getName()))
39 .findFirst()

40 .get();

o KeonHee on Jt , 2022 Member
findFirst2| 2|1Z(0| Optional2!Cll 07|A 2t0] ZME|X| &tS™ NoSuchElementException Of2{7} SAdshL|ct.

o 2 F=

20| stream2 MZICHH Ol2i%{3 Optional EIY2 2 2|EI5H=A| O E&LICH

public Optional<Menu> findMenuByName(String name, MenuBoard menuBoard) {
return menuBoard.getMenuBoard().stream()
.filter(menu —> name.equals(menu.getName()))
.findFirst();

37 mail.setSubject("2|&7le) ol oI5 “, "utf

38 mail.setText(mailContent, "utf-8", "html");

39 mail.addRecipient(Message.RecipientType.T0, new InternetAddress(email));
40 log.info("9I5 oY My ez");

41 mailSender.send(mail);

42 redisService.setDataExpire(email, authCode, mailConstant.EXPIRE_TIME);
43

. sunwootest ar 4 Member
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REST API e BIOIE EAI

I, WM

Mo YEHE vs DIgt loC
HIZIoI YEHE & Y

2Ml. 012

| SE|R ZHA HEA 0fof7|

Serviet & 3 A HTTP HIMES}
Spring Web MVC p a AT

=t

[10% EI|2%] 7HB2to| HTTP HA St M3
=

HISTI Xzl )
: promise & *

]

%2| Java 11 |S7| M2 - Promise
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